WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
3ALLNTA NEPEAHEN 111.0704.1/333.0704.1 °§ R'VAL

KPOMKW AKB WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM ™M
MARKA . MOAEAb ' punveka 0 gBuraTens ¢ MK mppoaa
BYD . SongPlus | 2023- 15V AKNMM | Mepeawmi
; ! ! ! : MonHbIn

BonTt M6x50 Brynka 35 mm

LLlanba 6
LLlanta 8

Bont M6x50
LLlanba 6

]g/ \Laii6a 8

BuHT M5x30
LLlanba 5
LLlanba 8

BuHT M5x30
LLanba 5
LLlanba 8

SKpaH

BuHT M5X30/T

LLlanba 5
LLlan6a 8

OkpaH

Puc.1 Puc.2

MHCprKLIMSI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: E E
1. MNoppesaTb TepMo3aLUTy B MecTe KpenneHus (puc.1). HaunmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. BbIKpYTUTb WTaTHbI kpenéx B noauumsx (A), (B), B Touku (A) BKpyTUTL Ha 2-3 obopoTta GonTbl ' I
M6x50 c wavbamu 6 1 8 yepes BTynku 35 Mm (puc.1). BonT M6x50 \2WT . 5,9 Hv
3. 3aBecTu nepeaHIol YacTb 3allUTbl OTKPLITLIMW Nadamu Ha BKpyyeHHble 6onTbl M6x50 ¢ BuHT M5x30 3wt 9 Hm
warnbamu 6 1 8 uepes BTyrkM 35 MM (A). 3aaHIol0 YacTb 3aLnTLI 3aKpenuTb BuHTamn M5x30 ¢ Brynka 35 MM Lo2wt
waibamu 5 un 8 (B) (puc.2). Waii6a 5 ! Bwr |
4. BaTaHyTb Bce pesbboBble CoeMHEHUs ¢ HeOOXOAUMbBIM ycunuem. VicnonbsoBaHue LWlait6a 8 5T '
NHEeBMOWHCTPYMEHTa 3arnpeLueHo. Wait6a 6 ¢ 2wr

R 1T, S

1 1

¥ 1

1 1

1 1

1 L §

1 1

] 1

1 1

1 1

' 1

 § 1

| .

MponsBoanTeNb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUUTbI.
TexHu4yeckast noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




